### Corrections

#### Federal Register

Vol. 65, No. 7

Tuesday, January 11, 2000

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

#### 40 CFR Part 503

[FRL-6513-3]

RIN 2040-AC25

#### Standards for the Use or Disposal of Sewage Sludge

Correction

In proposed rule document 99–33033, beginning on page 72045, in the issue of Thursday, December 23, 1999, make the following correction:

#### §503.13 [Corrected]

On page 72061, in table 1 of \$503.13—Ceiling Concentrations, under the heading "Ceiling concentration (milligrams per kilogram)<sup>1</sup>, in the first line "0.003 TEQ" should read "0.0003 TEQ".

[FR Doc. C9–33033 Filed 1–10–00; 8:45 am]

#### **FARM CREDIT ADMINISTRATION**

#### 12 CFR Part 650

RIN 3052-AB56

#### Federal Agricultural Mortgage Corporation; Risk-Based Capital Requirements

Correction

In proposed rule document 99–29214 beginning on page 61740, in the issue of

Friday, November 12, 1999, make the following corrections:

1. On page 61750, in the first column, in the eighth line from the bottom above the footnotes, " $(\Sigma_e^2)$ " should read " $(\sigma_e^2)$ ".

2. On page 61752, in the second column, in Table 1, in the sixth line entry beginning "Overall Portfolio", remove the numerals "828" and "3,187"; and in the fifth line entry directly above which begins "Assets", add the numerals "828" and "3,187" in their respective columns.

## Appendix A to Subpart B of Part 650 [Corrected]

- 3. On page 61758, in the third column, in Appendix A to Subpart B of Part 650, under the heading 2.3 Example Calculation of Dollar Loss on One Loan, in Step 1:, in the third and fourth lines, "\$1,278,750 = \$1,250,000 1.023" should read "\$1,278,750 = \$1,250,000 1.023".
- 4. On page 61759, in the first column, under the same heading, in *Step 4:*, in lines 19 and 20, "0.06575 = 0.02340  $\div$ (-16.69—-19.50)" should read "0.06575 = 0.02340 (-16.69 -19.50)".
- 5. On the same page, in the same column, under the same heading, in  $Step\ 5$ ; in the third line, "0.03010 = 0.144026 ÷ 0.209" should read "0.03010 = 0.144026 0.209".
- 6. On the same page, in the same column, under the same heading, in  $Step\ 6$ :, in the third line, "\$37,625=\$1,250,000 $\times$ 0.03010" should read "\$37,625 = \$1,250,000  $\bullet$  0.03010".
- 7. On the same page, in the same column, under the same heading, in  $Step\ 7$ :, in the third line, "\$15,644=\$37,625 (\$37,625×0.584215)" should read "\$15,644 = \$37,625 (\$37,625 0.584215)".
- 8. On the same page, in the second column, under the heading 2.4 Treatment of Long-term Standby Purchase Commitments, in paragraph 2.4a, in line 24, " $(\$1,000,000 \times 0.03) =$

\$30,000." should read "(\$1,000,000 • 0.03) = \$30,000."

- 9. On the same page, in the same column, under the same heading, in the tenth line from the bottom above the footnote, "Estimated" should read "b. Estimated".
- 10. On page 61763, in the first column, under the heading 4.2Assumptions and Relationships, in paragraph 4.2b(4)(A), in line 19, "0.014 = 0.069-0.0554" should read "0.014 = 0.069-0.0554".

[FR Doc. C9–29214 Filed 1–10–00; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

#### **DEPARTMENT OF THE TREASURY**

## Bureau of Alcohol, Tobacco and Firearms

27 CFR Part 270

[T.D. ATF-420]

**RIN 1512-AB88** 

# Increase in Tax on Tobacco Products and Cigarette Papers and Tubes [99R-88P]

Correction

In rule document 99–32605 beginning on page 71937 in the issue of Wednesday, December 22, 1999, make the following correction:

#### §270.187 [Corrected]

On page 71941, in the second column, in §270.187, in the second line of amendatory instruction 14 before "and" add amendatory instruction 15 to read as follows "Par. 15. Section 270.187a is redesignated as §270.187. Newly redesignated §270.187 is amended by revising the heading to read as set forth below and by removing the reference to §270.22a".

[FR Doc. C9–32605 Filed 1–10–00; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D